

许昌高级中学2021年招生计划已经公布，共招录1750人，其中面向市直、魏都区、东城区、国家许昌经济技术开发区、市城乡一体化示范区招收统招生1266人；面向建安区、鄢陵县、襄城县、禹州市、长葛市招收实验班学生200人；面向全市共招收国际班学生200人；面向全市招收体育艺术特长生84人。各类考生请在规定的志愿填报时间(2021年6月6日—13日)，登录“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”(http://gzgl.jyt.henan.gov.cn/zk/)填写自己所选志愿类别。

欢迎有志青年报考许昌高级中学

咨询电话：0374-7369768(普通类) 7369695(国际班)

中国没有辜负社会主义

宣言

031 要闻

“两链”融合 链链生辉

——二论贯彻落实全市创新驱动制造业高质量发展大会精神

本报评论员

“要围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链，推动经济高质量发展迈上新台阶。”习近平总书记这一重要指示，对于以制造业为最大家底的许昌来说，无疑更为关键。

为什么要围绕产业链部署创新链？从某种程度上说，产业的提升过程，就是产业链上各环节持续创新的过程，就是把创新落到产业发展的过程。要想用创新推动产业迈上价值链中高端，突破口就是围绕产业链部署创新链。

长葛四达电力公司正是因为与邱爱慈院士团队深度合作，攻克了石墨柔性接地材料技术难关，才让原本名不见经传的四达公司实现营收9500万元、税收1300万元。黄河旋风公司正是积极探索金刚石切割新兴产业，研发出金刚石线锯产业化生产线，才推动了产品向高端迈进……这些都是依靠创新提升产业链的例证。

为什么要围绕创新链布局产业链？我们搞创新不是为了创新而创新，而是为了产业落地、增加就业、增加税收，是为了提升许昌未来发展可持续性、核心竞争力。创新是一个系统工程，创新链、产业链、资金链、政策链相互交织、相互支撑，必须全面部署、坚定推进。

魏都区与北京理工大学合作建设阻燃材料研发、检测实验室，带动了8个阻燃产业成果转化项目成功落地。襄城县与上海交大合作、市城乡一体化示范区与北邮合作、长葛引进4千名计划人才，都带动了科研成果转化为产业项目落地。

如何理解产业链、创新链相互交织的关系？落实到我市制造业高质量发展上，就是要避免科技创新与产业发展“两张皮”、各自为战，避免一面是企业亟待创新加持、推出优质成果，一面却是科技成果“高悬于墙”或

锁在“保险柜”里；就是要让创新链与产业链有效衔接、深度融合、相映生辉，真正实现以科技创新赋能制造业高质量发展。

让产业“链接”创新。我们要坚持以产业需求为导向，对制造业的关键领域、关键环节、关键产品进行梳理，在“卡脖子”的地方重点部署技术攻关，在优势领域不断推陈出新，使创新链高效服务产业链，提升产业链编辑能力和竞争水平，推动制造业提质增效、涅槃升级。

让创新“落地”产业。当前，各类前沿创新成果不断涌现，为我们培育新业态提供了重大机遇。我们要瞄

准技术新发明、产业新方向等源头创新来布局产业链，加大与高等院校科研院所的合作力度，吸引一批已结题、未转化的重大项目在我市开展延展性研究和产业化应用，让更多的科技成果从“展品柜”“保险柜”走向“货架柜”，从“实验室”走向“生产线”，转化为现实生产力。

发展征程没有坦途，创新之路尤为艰辛。推动产业链与创新链互为支撑、相促共进，推动形成千帆竞发、百舸争流的新创新热潮，才能让许昌引以为傲的制造业迈上价值链的中高端，为推动经济高质量发展注入强大动力。



腾笼换鸟

长葛市绿色环保制造产业园项目

本报记者 王金伟

长葛市绿色环保制造产业园鸟瞰图。(资料图片)

项目名片

长葛市绿色环保制造产业园项目

●项目地址

长葛市产业集聚区

●投资金额

投资30亿元

●建设内容

规划建设标准化厂房54栋、综合办公楼1栋、研发大楼1栋、共享喷涂中心1栋和配套服务设施

●项目特色

盘活长葛市原中森虎皇闲置资产资源，成功实现“腾笼换鸟”

重点项目建设是推动县域经济发展的重要引擎。

近日，记者走进长葛市绿色环保制造产业园项目工地看到，部分企业已经入驻，现场一派忙碌的景象。

为认真落实省政府“百园增效”行动，提高土地资源利用效率，在原中森虎皇闲置厂房的基础上，谋划实施绿色环保制造产业园。该项目位于长葛市产业集聚区，是盘活原中森虎皇闲置资产资源、成功实现“腾笼换鸟”项目。该项目总占地633亩，总建筑面积50万平方米，总投资30亿元，规划建设标准化厂房54栋、综合办公楼1栋、研发大楼1栋、共享喷涂中心1栋和配套服务设施。

值得一提的是，该项目将由长葛市中德产业孵化园、河南玉山新材料两家企业投资建设，由长葛市产业集聚区和金葛高科合作共同招商，计划依托该市再生金属产业优势，利用两年时间引入50余家铝型材、(下转第三版)

重点项目建设巡礼

盘活“沉睡”资源 激发发展活力

许言

优化资源存量，才能拓展发展空间。对此，长葛市给出了最好的答案，在原中森虎皇闲置厂房的基础上，谋划实施绿色环保制造产业园，成为该市实施“腾笼换鸟”、盘活僵尸企业的又一成功案例。

“腾笼换鸟”一词，最早发端于广东，即把珠三角的某些产业转移出去、腾出空间，再引进和发展其他产业。一直以来，这深刻启示我们，要危机之中找机遇。

所谓“危机”，近几年，少数企业受大环境影响，发展接连遇困；所谓“机遇”，从实际出发，迎难而上，积极盘活闲置资源，努力打造经济发展新增长点。

事实上，企业发展之路是很艰辛的，哪一年也没有很轻松地过。而今，发展更是到了船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候，愈进则愈

难，这就需要我们画好“产业版图”、规划产业布局、加快推进项目建设，不断推动经济高质量发展。

工业是经济发展的压舱石，也是新旧动能转换的主战场。2020年，我市出台了推动制造业高质量发展行动方案，加快构建智能制造创新、人才支撑等十大体系，发展壮大5G产业等九大新兴产业，深入实施“暖企”行动计划，致力在3年内打造6个年产值超千亿元的产业集群，形成以智能制造为引领、高端制造业为支撑的现代产业体系，以推动我市从工业大市向工业强市挺进。

下一步，我市将继续牢固树立“项目为王”工作导向，盘活“沉睡”资源，不断推动产业强链、补链、延链、育链，吸引更多好产品、好技术、好项目入驻，为全市经济高质量发展拓展新空间、激发新活力。



高考，加油！

6月7日，2021年高考拉开帷幕。据悉，今年我市共有45004名考生参加高考，共设31个考点，其中市区设高考考点5个，考场217个。高考期间，我市各相关部门联动，做好安全、交通等服务高考的保障工作，保障广大考生和考务工作人员的生命安全和身体健康，确保2021年高考工作安全稳定、公平公正、有序实施。图为在许昌高中建安大道校区考点，考生结束第一场考试后走出考场。

本报记者 牛书培 摄

“党建+农村金融”：“贷”出乡村振兴新动力

全市已对74个行政村整村授信，授信金额2.77亿元，用信金额1.15亿元

本报讯(记者 胡晨)“这300万元资金到位后，购买厂房设备的资金就有着落了。今年社员分红肯定会增长，集体经济收入也会有大幅度提高。”6月1日，鄢陵县张桥镇裴庄村党支部书记、经济合作社负责人裴得功信心满满地说。

裴得功口中的“300万元”从哪儿来？近日，市委组织部、市金融工作局、市农信办联合下发了《关于开展“党建+农村金融”工作的实施意见》，充分发挥“组织+金

融”双优势，通过组织联建、资源共享、机制共创，为全面推进乡村振兴提供了有力的金融支撑。

大力开展组织共建。以2020年度全市评定的100个“五好”村党组织、30个乡镇(10个“五好”乡镇党委，2021年计划建设打造乡镇党群服务中心的20个乡镇)为试点，推动农商银行(农信联社)与乡镇、村党组织签署共建协议，建立“党建+农村金融”工作服务体系，通过联合学习、联合活动、联合会议等形式，共同开展主题党日、红色教育等活

动，进一步锤炼党员党性，提升党员修养，增强基层党组织的战斗力。

打造专属信贷金融产品。把整村授信工作作为服务“三农”工作的重要切入点，全面开展信用评定工程，将“授信额度、贷款利率”与信用村创建严格挂钩，创新推出了“乡村振兴贷”“金燕普惠贷”等富农系列贷款产品，让信用村农户尝到实实在在的甜头，以看得见实惠让更多群众参与到活动中来。

建立上下联动体系。县一级建立“党建+农村金融”联席会议制度，定期

研究工作推进和落实情况。乡镇一级建立“党建+农村金融”工作专班，村级建立“党建+农村金融”工作小组，发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势，绘制了“网格化金融服务区域图”，形成了乡镇主要领导挂帅、各级农商行(农信社)具体实施、村民积极参与的联合行动体系。

目前，全市已完成74个行政村的信用评定和授信工作，授信户数近3000户，授信金额2.77亿元，用信金额1.15亿元。

导读

丁同民等巡视我市高考工作

赵文峰等出席全市重点产业链专班工作推进会

王自合陪同莅许全国文明城市观摩交流互评组开展工作

丁同民到长葛市调研村级集体经济发展情况

021 要闻

ICBC 中国工商银行 许昌分行

让你轻松贷款 e抵快贷

e抵快贷是以特定区域优质地产作为抵押，以“后台数据+前台标准化+智能化”审贷模式办理的单人授信最高不超过500万元的个人经营网贷业务。e抵快贷产品拥有“高效便捷、额度较高、循环期长、成本较低”的优势，能有效满足小微企业和个体工商户“短、小、频、急”的融资需求。

贷款额度
最高可达500万元

贷款利率
可享受工行小微企业贷款利率优惠

贷款额度循环期限
最长可达10年(目前为6年)

抵押方式
市区优质住房抵押

产品特点 以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还。

借款人基本条件

以小微企业主(个人)名义申请办理的，其名下须有经营实体且经营活动正常，且还须满足以下条件：1.个人借款年龄应在18(含)—65(不含)周岁之间，具有合法有效的身份证明和完全民事行为能力；2.个人及经营实体未纳入法院被执行人名单，且不能履行相关债务；3.个人未涉及刑事案件及承担刑事责任。

营业部 0374-2662898 五一一路支行 0374-3112166 魏文路支行 0374-2181780 天平街支行 0374-3120509 南关支行 0374-2661816

